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ff nn ≍≍ gg nn ⇔⇔ ff nn ≍≍ gg nn(( )) (( )) (( ))kk (( ))kk
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ff nn == c*gc*g nn ⟹⟹ ff nn ≍≍ gg nn(( )) (( )) (( )) (( ))

  

lg xlg x ≍≍ ln xln x

  

lg lg x lg lg x ≍≍  ln ln x ln ln x

  

  

  

lg lg x lg lg x ==  lg  lg  ln x ln x == lglg ++ lg lnlg ln xx == lglg ++  ln ln ln ln xx
11

ln 2ln 2

11

ln 2ln 2
(( ))

11

ln 2ln 2

11

ln 2ln 2
(( ))

  

lg lg x lg lg x ==  lg lg ++  ln ln ln ln xx
11

ln 2ln 2

11

ln 2ln 2
(( ))

  

lg lg xlg lg x ≍≍  ln ln ln ln xx
11

ln 2ln 2
(( ))

  

lg lg xlg lg x ≍≍ ln lnln ln xx(( ))

  

  

lg x * lg xlg x * lg x ≍≍ ln x * logln x * log  x xcc

  

  

  



  

  

  

xx ≻≻ lg lg xlg lg x ≻≻ lg lg lg xlg lg lg xlglg

  

  

  

//// неформалнонеформално

ff nn == 22 == 11 ++ 22 ++ 44 ++ 88 ++ ...... ++ 22(( )) ∑∑
nn

i=0i=0

ii nn

11 ++ ff nn ==  1 1 ++ 11 ++ 22 ++ 44 ++ 88 ++ ...... ++ 22   (( )) nn

11 ++ ff nn == 11 ++ 11   ++  2 2   ++  4 4   ++   ......  2 2(( )) (((((( )) )) )) nn

11 ++ ff nn == 2 2 ++  2 2   ++  4 4   ++   ......  2 2(( )) (((( )) )) nn

......

11 ++ ff nn == 22 ++ 22(( )) nn nn

ff nn == 22 -- 11 ≍≍ 22 == 2*22*2(( )) n+1n+1 n+1n+1 nn

ff nn ≍≍ 22(( )) nn

  

  

  

  

полилогаритмичниполилогаритмични
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0. Функции 0. Функции ≍≍  n n ,,  e e << 00ee

1. Констатни функции f1. Констатни функции f nn   == 55,,  f f nn == nn == 22??(( )) (( )) 1/lg1/lg nn(( ))

2. Композиране на логаритми lg2. Композиране на логаритми lg xx ≺≺ lglg x при kx при k >> l l ⟹⟹ ln ln ln ln x ln ln ln ln x ≺≺  ln ln x ln ln x ≺≺ ln xln xkk(( )) ll(( ))

3. Полилогаритмични функции 3. Полилогаритмични функции lg xlg x   ≺≺ lg xlg x  когато k когато k << l l (( ))kk (( ))ll
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4. Полимониалните функции 4. Полимониалните функции ≍≍ nn ,,  k  k >>  0 0kk
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5. Експоненциални функции5. Експоненциални функции
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6. Факториел6. Факториел
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